1) Zakładając, że zmienne x, a, c, d są typu rzeczywistego zapisz funkcję zwracającą wartość wyrażenia
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2) Posługując się instrukcjami for napisz funkcję, która dla danej całkowitej liczby n przekazanej jako parametr wyświetli fragment tabliczki mnożenia, jak na przykładowym, wydruku dla n=5
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3) Co zostanie wyświetlone na ekranie po wywołaniu następujących funkcji:

void funl (int i)

{


while (i < 20)


{


   if (i % 3 == 1)


count<< i <<”
”;


   i = i + 2;


}}

...........

int i = 1;

 funl (i);

 count<<i;

void fun2 (int &a;intb)

{

while (a >= b)

{


cout<< a <<”  ”<< b << end1;


a = a – 2;

b++;

}

cout << a <<”  ”<< b << end1;

}
……………

int a = 13;
int b = -2;
void fun2 (a;b);

4) cout<< a <<”  ”<< b <<end1;

5) W programie mamy zdefiniowaną następującą funkcję:

int Zmiana(int a, int &b)

{a=a+b;
b=a-b;

if (a==b) return 1;

return 0;

}

Co zostanie wydrukowane na ekranie po wykonaniu następujących instrukcji:

int x=0;

int y=2;

cout<<Zmiana(x,y)<<end1;

cout<<x<<setw(5)<<y<<end1;

x=20%3;

cout<<Zmiana(1,x);

6) W programie mamy zdefiniowaną funkcję
void f(int n)

{

cout<<n%10;

if (abs(n)>9)

f(abs(n)/10)

}

co będzie wyświetlone na ekranie po wywołaniu
f(5)

f(-12)

f(912)

7) Napisz funkcję, która dla przekazanej jako parametr tablicy t liczb całkowitych odliczą i wyświetlą liczbę tych elementów t[0], t[1],..., t[n-1], które są podzielne przez 3, a nie dzielą się przez 2.
8) Napisz funkcję, która dla zadanej n- elementowej tablicy t liczb rzeczywistych zwróci indeks k taki, że
t[k]= minimum(t[0],t[1],...,t[n-1])
9) W miejsce kropek wpisz wynik działania program, uzasadnij wykorzystanie w programie definicji funkcji
#include<iostream>

using namespace std;
void fun1 (int);

void fun2 (int&);

int main()

{


int x = 10;


cout<< x <<end1;


fun1(x);

cout<< x <<end1;


fun2(x);


cout<< x <<end1;

}

void fun1 (int a)

{


a = 20;


cout<< 2*a <<’  ’;

}

void  fun2(int& a)

{


a = 30;


cout<< a*a <<’  ’;

}

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

10) Dany jest następujący fragment program:

int n;

cin>>n;

int i = 0;

while (i < n)
{


count<< i <<end1;


i ++l

}

Zapisz ten fragment programu w formie funkcji 

a) z użyciem pętli for
b) z użyciem pętli do Chile
11) Przeanalizuj działanie programu i znajdź ewentualne błędy

#include <iostram>

using namespace std;

const int N = 20;

int d[N];

void Sortuj (int tab[N])

{for (int j=0; j < n-1; j++)
{for (int i=0; i < n-j-1; i++)

{if (tab[i] > tab[i+1])

{swap(tab[i], tab[i+1]);

}}}}

void main()

{

int i;

stand((unsigned)time(NULL));

cout << “   Sortowanie \n”;


for(i = 0; i < N; i++) d[i] = rand() % 100;

for(i = 0; i < N; i++) cout << setw(4) << d[i];
cout <<end1;

Sortuj (d[N]);

  cout<<”Po sortowaniu:\n\n”;
for(i = 0; i < N; i++) cout << setw(4) <<d[i];

cout  << end1;

system(“PAUSE”);

}
